

Zwoleń, dn.21.08.2014r.

Zamawiający
Gmina Zwoleń
Plac Kochanowskiego 1,
26-700 ZWOLEŃ
tel. 048 676 22 10, fax 048 676 24 18,
www.zwolen.pl
e-mail: przetargi@zwolen.pl

ES-ZP.271.15.1.14

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn: „**Zakup oleju napędowego, etyliny i gazu dla pojazdów i urządzeń będących w dyspozycji Urzędu Miejskiego w Zwoleń**”.

Numer ogłoszenia o zamówieni **176591 – 2014 z dnia 17.08.2014r.**

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późniejszymi zmianami) wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1

W odniesieniu do § 2 Zamawiający dokonał błędnej numeracji ustępów, gdyż brak ustępu o numerze, czy zatem Zamawiający zaakceptuje zmianę powyższego?

Odpowiedź:

Zamawiający poprawi w umowie numerację ustępów w par. 2, na etapie jej podpisania z wykonawcą, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

Pytanie 2

Czy Zamawiający zaakceptuje bezgotówkowy sposób rozliczania transakcji za pomocą kart paliowych? A co za tym idzie zaakceptuje zmianę w § 4 ust.4 słowa: „WZ” na słowa: „dowody wydania (wydruki z terminala)”. Ponadto czy Zamawiający, w przypadku akceptacji kart paliowych zaakceptuje zmianę słowa: „ cenę brutto z uwzględnieniem marży podanej w ofercie oraz podatku VA” na słowo: „ wartość?” gdyż na dowodzie wydania (wydruku z terminala) nie ma ceny brutto uwzględniającej upust podany w ofercie tylko jest wartość transakcji?”

Pytanie 3

Czy Zamawiający, w przypadku akceptacji kart paliowych zaakceptuje zmianę zapisu § 4 ust.5, gdyż nie ma zastosowania u Wykonawcy przy użyciu kart paliowych?. Wykonawca proponuje zapis: "Rozliczenia transakcji za zakupione paliwa przy użyciu kart paliowych będą następowały na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego. Do każdej faktury Wykonawca dołączy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym przez kierowców Zamawiającego. Zbiorcze zestawienie transakcji stanowiące załącznik do faktury zawierać będzie m.in.: datę pobrania paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, ilość pobranego paliwa, cenę jednostkową brutto z dystrybutora w dniu tankowania, numer karty paliowej, należny upust cenowy dla paliw. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego?”

Pytanie 4

Czy Zamawiający, w przypadku akceptacji kart paliowych zaakceptuje zmianę zapisu § 4 ust.6, w następujący sposób: Za przedmiot umowy Zamawiający zapłaci przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy w terminie 14 dni od dnia wystawienia faktury?” Wykonawca nie będzie znał daty doręczenia faktury do Zamawiającego i takie liczenie terminu płatności może spowodować problemy z wyliczeniem odsetek w przypadku powstania ewentualnych zaległości w płatnościach. Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura. E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie

przeznaczonym Portalu maksymalnie w następnym dniu roboczym po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy. Ze względu na szybkość jaką zapewnia komunikacja elektroniczna terminy wystawienia i otrzymania faktury praktycznie pokrywają się. Strony ustalają zapłatę za realizację zamówienia na podstawie wystawionej przez Wykonawcę faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego.

Pytanie 5

Czy Zamawiający, w przypadku akceptacji kart paliwowych zaakceptuje zmianę zapisów § 5 ust.3 i ust.4 dotyczących reklamacji jakości paliwa? Wykonawca proponuje zapis: W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego odstępstw w jakości paliwa od obowiązujących norm, obowiązuje następująca droga reklamacyjna: reklamacja powinna być złożona na piśmie (dopuszczalna jest forma elektroniczna na adres:@....., która zostanie potwierdzona pisemnie) i powinna zawierać uzasadnienie reklamacji oraz żądanie Zamawiającego. Od momentu przyjęcia reklamacji Dostawca ma 14 dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania reklamacji, Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia poniesionej przez Zamawiającego szkody w wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami (np. za naprawę). Dla uniknięcia wątpliwości naprawienie szkody przez Wykonawcę nie obejmuje utraconych przez Zamawiającego korzyści. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka możliwości dochodzenia swych praw na drodze sądowej

Pytanie 6

Czy Zamawiający, w przypadku akceptacji kart paliwowych zaakceptuje zmianę § 5 ust.6 treść zapisu, gdyż koszty ekspertyzy może ponieść Wykonawca ale po uprzednim uwzględnieniu przez Wykonawcę reklamacji złożonej przez Zamawiającego.?

Pytanie 7

Czy Zamawiający, w przypadku akceptacji kart paliwowych zaakceptuje zmianę § 7 poprzez dodanie kolejnego ustępu o następującej treści: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."

Pytanie 8

Czy Zamawiający, w przypadku akceptacji kart paliwowych zaakceptuje usunięcie par 6 ust 2, gdyż sankcja za wadliwą jakość paliwa wynika z par 5 ust 4, natomiast zdaniem Wykonawcy uprawnienie nie powinno przysługiwać po sprzedaży kwestionowanej partii paliwa jeżeli jego reklamacja nie została uznana przez Wykonawcę.

Pytanie 9

W odniesieniu do zapisów SIWZ oraz istotnych postanowień umowy , informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowanie paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej, - przy czym nie koniecznie może to być stacja „całodobowa” (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej

Odpowiedź na pytanie 2 - 9:

Zamawiający nie akceptuje bezgotówkowego sposobu rozliczania transakcji za pomocą kart paliwowych.

Pytanie 10

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy Dodanie „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart / nazwa wykonawcy / z dnia /data /. Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart / nazwa wykonawcy / z dnia /data /.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

/---/Burmistrz Zwolenia